## Решение

## о наличии на страницах сайта в сети «Интернет» информации, распространение которой в Российской Федерации запрещено

г Москва

г. москва
« <u>06</u> » мая 2013 г. № <u>2/1/11-7101</u>
Федеральная служба Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков рассмотрев запрос Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) по обращению 2013-04-28-14-НП
номер обращения в едином реестре
ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ:
Информация, размещенная на URL: (доменное имя, указатель страницы, сетевой адрес) http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%BD %D0%B8%D0%B5_%D0%BA%D0%B0%D0%BD %D0%B0%D0%B1%D0%B8%D1%81%D0%B0
содержащая: Текст (статья) «Курение каннабиса»
(способ выражения – текст, сообщение, видео, фото, иное)
информация расположена на всей странице
расположение запрещенной информации на странице, дата и время размещения, сведения о лице, ее разместившем (если имеются)
«В качестве сырья для изготовления наркотических средств могут использоваться практически все сорта конопли. Содержание тетрагидроканнабинола (ТГК) в травяной массе конопли составляет в среднем 0,5-5 % Трубки также могут быть оснащены системами так называемого «спирального охлаждения» — различными инженерными решениями для охлаждения дыма» описание запрещенной информации (включая, если имеется, ее название)
содержит сведения о способах использования наркотического средства марихуана
характеристика запрещенной информации (согласно Постановлению № 1101 от 26.10.2012)
которые относятся к <b>информации и материалам</b> , указанным в пункте 2 Правил принятия уполномоченными Правительством Российской Федерации федеральными органами исполнительной власти решений в отношении отдельных видов информации и материалов, распространяемых посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» распространение которых в Российской Федерации запрещено, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 октября 2012 г.

Подпись лица, Расшифровка подписи Дата принятия решения принявшего решение (фамилия, инициалы)

№ 1101.

## http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%BD %D0%B8%D0%B5\_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BD %D0%B0%D0%B1%D0%B8%D1%81%D0%B0

(доменное имя, указатель страницы, сетевой адрес)

## **ScreenShots:**

